

**Questions & Answers**  
**IFB 228-24-01**

|  |  |
|--|--|
|  | IFB Description: 228-24-01 Bus Shelter and Amenities Installation Services & Pulse Station Repairs |
|--|--|

|       |                   |
|-------|-------------------|
| Date: | February 21, 2024 |
|-------|-------------------|

**Question 1: Do we need to have a BID bond for the shelter and amenities installation services and pulse station repairs?**

**Answer 1: Yes, a 5% Bid Bond is required with your bid submittal.**

**Question: Is there an engineer's estimate or budget/range for this project and a plan holders list?**

**Answer 2: The estimate for the 5 year contract is \$11,525,000. There is no plan holders list.**